ANIWN—=RT—230 7P REREL ZFHIBEHE ($T4£10818HKED)

<NEFH- BELEETZERSER>

(N ERHE rEErE |Bifugh| B | 13848 | 281848 | 3EIE4E R&E
NEFHRFMY—ER(D) 1,176/ 1BIZ>&| 1,308M| 2616 | 3924M[E1EDIFE

MR IR B Y —ER(D) 2349(1BI12DZ| 2,612 | 5224 | 7,836 |E2EDISE
NEFHEEAMY—ER(T) ExiE | 3727|1AISDF| 4145/ 8,289M | 12434M|E2E %X 554

AEERE RIS —E R(1) 1-2 8ss|1BI=o=| 988Mm| 1,975M| 2963A[BEIENHEE
HEEEMEBESHBY—EX(I) 1,774 1BizD>Z=| 1,973 | 3946M| 5918M[E2EDHA
EFEREMBEHBY—EX(D) 2,815/ 1BIzD=| 3,131M| 6,261M| 9,391 |E2E%#BZ 554

(2)mEHE BE | Bf%| H6 | 12A8 | 22838 | 3T EE it

MEME A 200| 1HIZD&E| 223M| 445M| 668M

HSERER EEEME(T) A 100 /1[E 1124 223M 334M

4 SE R R EEEME(T) A 200( /1@ 2230 445M 668M

NEEBE N BREME(T) O - RERSHR MEARH £ +MEFE) % 137/1000
NEB R NBREME(D) - HEWS R MERHE+HMER£) X 100/1000
EER B BT EINE () - - HEWS R HMERHE+HMER L)X 55/1000
NEBELBEREMEIV) - - HEWS R MERHE+HME R £) X 55/1000 % 0.9
NEBELBREME(V) - - HEWS R MERHE+HMER ) x55/1000 % 0.8
NEBEEHTLEREME(T) (@) - HEWS R MERHE+HMER L)X 63/1000
NEBEEHTLEREME(DT) - - HEWS R MERHEHMER£)x42/1000
NEBEER—RTYTEZENE @) > HEWS R MERHE+HMER L)X 24/1000

K EEFANEC VTR, EFRENDOHEDHRKRLEBICLYEFEEAEET I ENHYES,
KEFRTORHFETY SEROBREMNFICIOTFERLLDEENHYET,

(O:2B/AFYKICHEE/—HELL)




